

2012洛阳春季家装博览会 暨石材玻璃艺术展备受追捧

截至昨日,已有12家知名装饰公司报名参展

□本报记者 刘丁

上周,“名优建材城之约”2012洛阳春季家装博览会暨石材玻璃艺术展即将举行的消息在本报刊登后,立刻引起了我市家装、建材等行业众多企业和广大读者的强烈关注,热线电话接连不断,很快就有12家知名装饰公司报名参展,抢订展位。

作为今年春季家装、建材行业万众瞩目的盛事,2012洛阳春季家装博览会暨石材玻璃艺术展受到热切关注。春节刚过不久,就有许多装饰公司纷纷打探展会情况,显得迫不及待,这足以折射出家博会在他们心中极重的分量。

2012洛阳春季家装博览会暨石材玻璃艺术展将举行的消息刚一发布,就有很多装饰公司打来热线电话咨询详情。最终北京龙发装饰集团洛阳公司成为协办单位。

接下来就是对展位的“争夺”。众多装饰公司参展热情高涨,争先恐后抢订展位,大部分展位在报名第一天就被装饰公司抢订。截至昨日,确定参加本届展会的装饰公司达12家,他们是:龙发装饰公司、东易力天装饰公司、城市人家装饰公司、海大装饰公司、美巢装饰公司、阔达装饰公司、新德亿装饰公司、恒发装饰公司、林丰装饰公司、超凡装饰公司、广东星艺装饰公司、星星装饰公司。

我市众多知名装饰公司争先恐后参展的似火激情,充分说明了2012洛阳春季家装博览会暨石材玻璃艺术展在行业中拥有巨大的影响力与号召力。



一位年年都参加展会的装饰公司负责人表示,他们每年都非常看重这个展会,因为这是主流权威媒体举办的大型品牌盛会,深受我市广大消费者的欢迎与追捧,他们每年都能在展会上“斩获颇丰”。参展除了能进一步提高企业知名度与美誉度外,还能收获数量可观的实实在在的装修订单,因此他们早就憋足了劲儿盼着展会的到来。

据了解,将于4月6日~8日在洛阳名优建材城举行的2012洛阳春季家装博览会暨石材玻璃艺术展,由洛阳日报报业集团和洛阳名优建材城联合主办,由洛阳名

优建材城独家冠名,北京龙发装饰集团洛阳公司协办。

洛阳日报报业集团已成功举办十几届家博会,“要装修,找晚报”的理念早已被广大消费者认同。今年家博会期间,洛阳日报报业集团旗下《洛阳日报》、《洛阳晚报》等主流权威媒体将为您及时报道参展企业的动态及相关活动信息,为您提供最权威最快捷的资讯。

今年的家博会包括家装展区、建材展区和石材玻璃艺术展区。名优建材城F馆为豫西地区最大的精美石材、艺术玻璃和布艺窗帘卖场,本届展会的石材玻璃艺术展就

在此举行。有了这三大展区,消费者逛今年的家博会,就能轻轻松松地享受到装修、购买建材等一条龙服务,使消费变得省时、省心、省力、省钱。

同时,在家博会上,各参展企业还将推出一系列的促销优惠活动,为广大消费者带来便利、实惠与惊喜。比如名优建材城将推出建材家居系列酬宾活动,参展的装饰公司将推出系列优惠活动和免费的看样板房直通车等活动。

2012洛阳春季家装博览会暨石材玻璃艺术展将是一场极具魅力的盛会,让我们共同期待!

■家装资讯

洛阳春季陶瓷卫浴超级团购会圆满闭幕

消费者满载而归,商户们笑逐颜开。由洛阳晚报家居俱乐部与大唐宫陶卫商厦联合举办的“大唐宫之约”洛阳春季陶瓷卫浴超级团购会3月18日在大唐宫陶卫商厦圆满闭幕。

据统计,本次团购会共成交712单,这在我市今春普遍低迷的建材销售市场上是个不小的奇迹。取得这样的成绩与本次团购会的准确定位、精心准备密切相关。这次团购会精心组织了一线陶卫品牌17家,推出低至每块7.8元、每块12元的特价瓷砖等数百款特价商品;特邀砍价师与业主一起现场砍到的2折、3.2折的成交价格;采取购物抽大奖,现场发礼品等活动;邀请10家品牌家装企业为消费者免费提供家装方案咨询……这么多的实惠,怎能不吸引消费者。

(本报记者 周现杰)

维纳斯瓷砖举行大型让利活动

在“大唐宫之约”洛阳春季陶瓷卫浴超级团购会上,维纳斯瓷砖凭借过硬的质量、合理的价格赢得了消费者的青睐,开单、订单数量创下新高。

维纳斯瓷砖是陶瓷产品中的国际知名品牌,绿色环保品牌,生产商佛山市瓷尊建材有限公司为了更有力度地回报洛阳消费者,特联手维纳斯瓷砖专营店让利顾客,于3月24日至25日举行大型让利活动,全场3.5折至6折销售,折扣大,优惠幅度大。另外,店内还为消费者特备了食用油、洗衣机、自行车、高档坐便器等精美礼品。(维文)

名优建材城之约

2012洛阳春季家装博览会

暨石材玻璃艺术展

- 主办单位:洛阳日报报业集团 洛阳名优建材城
- 协办单位:北京龙发装饰集团洛阳公司
- 展出时间:4月6日—8日 ■展出地点:名优建材城(涧东路南端)

装房子,买建材,吹响集结号!
参展装饰企业火热征集中!

■已参展企业:龙发装饰公司、东易力天装饰公司、城市人家装饰公司、海大装饰公司、美巢装饰公司、阔达装饰公司、新德亿装饰公司、恒发装饰公司、林丰装饰公司、超凡装饰公司、广东星艺装饰公司、星星装饰公司

■报名热线:13707698735 63232419 ■报名地点:开元大道218号(洛阳日报报业大厦3楼西厅)